Termékadatlap: Kombinalt fitéberendezés a kovetkez6 (EU) rendeletek szerint: 811/2013 / (S.l. 2019 539 sz. / 2-es program)

WPC 10 S
232939
Gyarté STIEBEL ELTRON
Kiegészité flitéberendezéssel X
Kombinalt flitéberendezés hészivattylival X
Névleges hételjesitmény hidegebb idényben, kézepes hémérsékleti
. . i kw 12
alkalmazdsok esetén (Pnévleges)
Névleges hételjesitmény atlagos hdmérsékletl idényben, kézepes
2o 1 . X . . kw 9
hémérsékletd alkalmazasok esetén (Pnévieges)
Névleges hételjesitmény melegebb idényben, kdzepes hémérsékletd KW 9

alkalmazasok esetén (Pnévleges)
Tj = -7 °C hételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kw 9,8
Tj = -7 °C hételjesitmény részterhelésen, atlagos hémérséklet(

idényben (Pdh) kw 33
Tj = 2 °C hételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kw 10,0
Tj = 2 °C hoételjesitmény részterhelésen, atlagos h6mérsékletd idényben
kW 9,8
(Pdh)
Tj = 2 °C hételjesitmény részterhelésen, melegebb idényben (Pdh) kw 9,4
Tj = 7 °C hételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kw 10,2
Tj = 7 °C hételjesitmény részterhelésen, atlagos h6mérsékletl idényben
kw 10,0
(Pdh)
Tj = 7 °C hételjesitmény részterhelésen, melegebb idényben (Pdh) kw 9,6
Tj = 12 °C hételjesitmény részterhelésen, hidegebb idényben (Pdh) kw 10,3
Tj = 12 °C hételjesitmény részterhelésen, atlagos hémérsékletl
s kw 10,2
idényben (Pdh)
Tj = 12 °C hételjesitmény részterhelésen, melegebb idényben (Pdh) kw 10,1
Tj = Bivalens h6mérséklet hidegebb idényben (Pdh) kw 9,6
Tj = Bivalens hémérséklet atlagos hémérsékletl idényben (Pdh) kw 9,4
Tj = Bivalens hémérséklet melegebb idényben (Pdh) kw 9,4
Tj = Gzemi hdmérséklet hatarértéke hidegebb idényben (Pdh) kw 9,6
Tj = Gzemi hémérséklet hatarértéke dtlagos hémérsékletl idényben
kw 9,4
(Pdh)
Tj = Gzemi hémérséklet hatarértéke melegebb idényben (Pdh) kw 9,4
Leveg6-viz hészivattyuk esetén: Tj = -15 °C (ha TOL< -20 °C) (Pdh) kw 9,4
Bivalens h6mérséklet hidegebb idényben (Tbiv) °C -15
Bivalens h6mérséklet atlagos hémérsékletl idényben (Tbiv) °C -10
Bivalens hémérséklet melegebb idényben (Tbiv) °C 2
Evszaktél fiiggd kdzpontifités-energiahatékonysag hidegebb idényben,
.. v o2 o . . % 141
kdzepes hdmérsékletl alkalmazasok esetén (Ns)
Evszaktél fliggé kdézpontifiités-energiahatékonysag atlagos
hémérsékletl idényben, kézepes hémérsékletl alkalmazasok esetén % 136
(Ns)
Evszaktdl fiiggd kdzpontifités-energiahatékonység melegebb idényben, o
N P . . A % 135
kézepes hédmérsékletl alkalmazasok esetén (Ns)
Tj = -7 °C teljesitménytényezd részterhelésen, hidegebb idényben 353
(COPd) ,
Tj = -7 °C teljesitménytényezé részterhelésen, atlagos hémérsékletd 303
idényben (COPd) !
Tj = 2 °C teljesitménytényezd részterhelésen, hidegebb idényben 395
(COPd) ,
Tj = 2 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, atlagos hémérsékletl 355
idényben (COPd) !
Tj = 2 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, melegebb idényben 290
(COPd) ,
Tj = 7 °C teljesitménytényez6 részterhelésen, hidegebb idényben
4,33
(COPd)
Tj = 7 °C teljesitménytényezd részterhelésen, atlagos hémérsékletli 395
idényben (COPd) '
Tj = 7 °C teljesitménytényezd részterhelésen, melegebb idényben 330
(COPd) ,
Tj = 12 °C teljesitménytényezd részterhelésen, hidegebb idényben
4,65
(COPd)
Tj = 12 °C teljesitménytényezé részterhelésen, atlagos hdmérsékletu 443

idényben (COPd)




Tj = 12 °C teljesitménytényezd részterhelésen, melegebb idényben

(COPd) 4,10
Tj = Bivalens hémérséklet hidegebb idényben (COPd) 3,31
Tj = Bivalens hémérséklet atlagos hémérsékletl idényben (COPd) 2,90
Tj = Bivalens h6mérséklet melegebb idényben (COPd) 2,90
Tj = Gzemi h6mérséklet hatarértéke hidegebb idényben (COPd) 2,90
Tj = Uzemi hémérséklet hatarértéke atlagos hémérsékletli idényben

(COPd) 2,90
Tj = Gzemi h6mérséklet hatarértéke melegebb idényben (COPd) 2,90
Leveg6-viz hészivattyuk esetén: Tj = -15 °C (ha TOL< -20 °C) (COPd) 2,90
Fltoviz Gzemi hémérsékletének hatarértéke atlagos hémérsékletd oC 60
idényben (WTOL)

Villamosenergia-fogyasztas kikapcsolt allapotban (Poff) w 0
Villamosenergia-fogyasztas kikapcsolt termosztatos allapotban (PTO) w 85
Villamosenergia-fogyasztas készenléti allapotban (PSB) W 10
Villamosenergia-fogyasztas Uzemi allapotban, forgattylUshazflitéssel

(PCK) W 0
Kiegészité flitéberendezés névleges hételjesitménye atlagos KW 00
hémérsékletli idényben (PSUP) !
A kiegészité fltés energiabeviteli médja elektrisch
Teljesitményvezérlés fest
Epileten bellli hangteljesitményszint dB(A) 49
E;Liﬁnig:ggsfgoeiiatzﬁt?é::Ed)egebb idényben, kézepes hémérsékletl KWh/a 7799
E;{(iﬁrigsnggoei?t;t?éFTE&;Iegebb idényben, kdzepes hémérsékletli KWh/a 3488
Hdéforras térfogatarama m3/h 2,54
Terhelési profil XL
Napi villamosenergia-fogyasztas hidegebb idényben (QELEC) kWh 7,010
z\lQaé)li_I;/(i:I;amosenergia-fogyasztés atlagos hémérsékletl idényben KWh 7.010
Napi villamosenergia-fogyasztds melegebb idényben (QELEC) kWh 7,010
Eves villamosenergia-fogyasztas hidegebb idényben (AEC) kWh/a 1529
Eves villamosenergia-fogyasztas atlagos hémérsékletii idényben (AEC) kWh/a 1529
Eves villamosenergia-fogyasztas melegebb idényben (AEC) kWh/a 1529
Melegviz-készités energiahatékonysaga (Nwh) atlagos hémérsékletl % 110

idényben




